

**Dodatek č. 3 k pojistné smlouvě číslo 0013886258**

**Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**

**Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00**

**Zastoupena:** [redacted]

**IČ: 63998530**

**Zápis v obchodním rejstříku: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433**

**Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.ú. [redacted]**

**Tel: [redacted]**

dále jen pojistitel

a

**VOP CZ, s.p.**

**Sídlo: Šenov u Nového Jičína, Dukelská 102, 742 42**

**Zastoupena:** [redacted] ředitelem podniku

**IČ: 00000493**

**Zápis v obchodním rejstříku: u Krajského soudu v Ostravě, oddíl AXIV, vložka 150**

**Korespondenční adresa: RESPECT, a.s., Přívozská 134/6, Ostrava, 702 00**

dále jen pojistník

**uzavírají**

tento dodatek pojistné smlouvy, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele, pojistnou smlouvou a přílohami tvoří nedílný celek.

Hlavní pojišťovací zprostředkovatel	
Název:	RESPECT, a.s.
Sjednatelské číslo:	9999002010
Jméno a příjmení jednající osoby:	[redacted]
Registrační číslo ČNB:	[redacted]

Vypracoval (pečovatel):	vypracoval: [redacted]
Správa pojistné smlouvy:	RŘ Ostrava – oddělení korporátní klientely, 8890099000

### Článek I.

#### Předmět dodatku pojistné smlouvy

**Pojistitel a pojistník sjednávají tímto dodatkem následující změny v pojistné smlouvě:**

**Z důvodu připojištění se sjednává nové znění odst. 7.5., bodu 7., čl. II pojistné smlouvy, původní znění se nahrazuje následovně:**

7.5. Smluvní ujednání k odstavci 7. 2., 7. 3., 7. 4., 7. 6., 7. 7., 7.8.

Pojištění se vztahuje i na elektronické prvky a elektronické součástky.

Pojištění se vztahuje i na pomocné a provozní materiály, přídavné přístroje, spotřební materiály a pracovní prostředky, nástroje a vyměnitelné nářadí všeho druhu a ostatní díly, které během životnosti pojištěné věci obvykle musejí být několikrát vyměněny.

Pojištění se vztahuje i na dopravníky, pásy, kabely, kamenné a betonové skipy, řetězy, lana, pásy, řemeny, kartáče, mykací povlaky, pneumatiky, disky kol, snímací, záznamové a zobrazovací prvky, systémové programy nebo obdobná data, základy pojištěných předmětů a skleněné části pojištěných strojů.

Pojištění se vztahuje na náhlé poškození nebo zničení pojištěných strojů jakoukoli nahodilou událostí, která není dále nebo v pojistné smlouvě nebo pojistných podmínkách vyloučena.

Pojištěnému vznikne právo na plnění, jestliže škodou byla omezena nebo vyloučena funkčnost pojištěných věcí. Zejména se jedná o škody způsobené:

- konstrukční, materiálovou, nebo výrobní vadou, která není předmětem zákonné nebo smluvní záruky, vadou materiálu, vnitřní mechanickou poruchou, konstrukční chybou;
- nedbalostí, nešikovností, neopatrností, nepozornost, nesprávnou obsluhou
- nedostatkem vody v parním generátoru;
- selháním měřících, regulačních nebo zabezpečovacích zařízení;
- roztržením v důsledku odstředivé síly;
- přetlakem páry, plynu nebo kapaliny či podtlakem;
- zkratem či jiným působením elektrického proudu (například přepětím, indukci, vadou izolace);
- pádem jiné věci na pojištěnou věc nebo vniknutím cizího předmětu do pojištěné věci; pádem pojištěné věci;
- mrazem, plovoucím ledem;
- pádem, střetem, nárazem předmětu pojištění nebo nárazem na pojištěnou věc;
- neoprávněné užití zařízení (užití zařízení proti vůli oprávněné osoby)

Kluzná a valivá uložení – ujednává se, že pokud došlo z téže příčiny a ve stejnou dobu i k jinému poškození pojištěné věci, za které je pojišťovna povinna plnit, pojišťovna poskytne plnění i za poškození nebo zničení strojních součástí pro kluzná a valivá uložení pro přímočarý i rotační pohyb (např. ložiska, píсты, vložky válců, apod.). Roční limit pojistného plnění pro jednu a všechny pojistné události pro toto ujednání činí [REDAKCE] Kč.

Ujednává se, že se pojištění nevztahuje na škody, za které odpovídá smluvní partner; úmyslné jednání pojištěného, pojištění živelní (pojištění živelní se vztahuje na odst. 7.3., 7.6., 7.7., 7.8.) a pojištění odcizení (pojištění odcizení se vztahuje na odstavec 7.6., 7.7., 7.8.). Odchylně od předchozí věty ujednání o škodách, za které odpovídá smluvní partner, neplatí pro pojistníkem na základě písemné smlouvy pověřené osoby z armády ČR za podmínky, že tyto osoby absolvovaly prokazatelně veškerá potřebná proškolení k užívání pojištěné věci provedená pojistníkem. V tomto případě se pak pojištění podle této pojistné smlouvy vztahuje i škody způsobené osobami uvedenými v předchozí větě.

V případech, že věc pojištěnou tímto dodatkem oprávněně užívá na základě předávacího protokolu jiný subjekt než je pojištěný, pak platí, že se pojištění podle tohoto dodatku vztahuje i na poškození nebo zničení pojištěné věci v případě jejího užívání těmito subjekty.

Odchylně od pojistných podmínek pojišťovna akceptuje stáří strojů dle roku výroby příslušných strojů nebo roku generální opravy příslušných strojů dle Přílohy č. 6 této pojistné smlouvy.

V případě pojistné události na pojištěných souborech z téže příčiny odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětných pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

Smluvní ujednání (uvedená v bodu 1) týkající se živelního pojištění majetku se vztahují i na Pojištění strojů.

**Bod 7., článek II. pojistné smlouvy se doplňuje o odst. 7. 8. v následujícím znění:**

**7.8. Sjednává se pojištění cizích mobilních vozidel**

**Specifikace stroje:**

Druh stroje:	
Tovární značka, typ stroje:	
VIN:	
Rozměry:	
Hrubá hmotnost:	
Počet km:	
Rok výroby:	
Pojistná částka:	
Spoluúčast:	

**Specifikace stroje:**

Druh stroje:	
Tovární značka, typ stroje:	
VIN:	
Rozměry:	
Hrubá hmotnost:	
Počet km:	
Rok výroby:	
Pojistná částka:	
Spoluúčast:	

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené nesprávnou obsluhou, nešikovností, pádem věci, nebo vniknutím cizího předmětu, nárazu nebo střetu pojištěné věci a dále odchylně od článku 6 bod 1 písm. j) DPPSE MP 1/16 se ujednává, že pojištění se vztahuje i na poškození nebo zničení věci sdruženým živelním nebezpečím (v rozsahu bodu 1 tohoto článku pojistné smlouvy).

Ujednává se, že se toto pojištění vztahuje i na škody způsobené zkratem či jiným působením elektrického proudu (např. přepětím, vadou izolace, indukci). Toto pojištění se sjednává s ročním limitem plnění za jednu a všechny škody nastalé v době pojištění ve výši shora uvedené pojistné částky.

Pojištění se sjednává též pro přídatné přístroje, které jsou součástí stroje a příslušenství a pro elektronické prvky a elektrotechnické součástky, jsou-li zahrnuty do výše uvedené pojistné částky.

Pojištění se vztahuje i na odcizení předmětu pojištění a vandalismus. Toto pojištění se sjednává do výše shora uvedené pojistné částky.

Pojištění se v rozsahu sjednaných pojistných nebezpečí vztahuje na škody vzniklé i při přepravě mobilního vozidla na podvalníku nebo přívěsném vozíku nebo na ložné ploše nákladního automobilu.

Škody na vojenské technice jsou kryty pouze v případě, že nevzniknou působením nebo účinkem jakékoliv zbraně, munice, střel a/nebo jejich částí, výbušnin, trhavin a látek či chemikálií používaných jako zbraň. Vyloučeny jsou i škody na technice způsobené radiací nebo jakoukoliv kontaminací.

Místo pojištění:	Česká republika
Celková pojistná částka činí:	
Pojištění se sjednává se spoluúčastí:	

Stroje jsou v dobrém technickém stavu a provozuschopné.

**Článek II.**  
**Pojistné dle dodatku pojistné smlouvy**

Pojistné za sjednanou dobu pojištění ( )

Pojistné za sjednanou dobu pojištění ve výši Kč je pojistným jednorázovým a je splatné na účet pojišťovacího makléře č. .

**Článek III.**  
**Závěrečná ustanovení dodatku pojistné smlouvy**

1. Datum počátku účinnosti tohoto dodatku pojistné smlouvy: 20.9.2018
- 2.
3. Ostatní ustanovení pojistné smlouvy v platném znění nedotčená obsahem tohoto dodatku se nemění a zůstávají nadále v platnosti.
4. Tento dodatek obsahuje 4 strany a je vyhotoven ve 3 vyhotoveních, z nichž 1 obdrží pojištěnec, 1 pojišťovací makléř a 1 pojistitel.

V Ostravě dne 19.9.2018

V Šenově u Nového Jičína dne 19.9.2018